24) C
Seja G grupo e g € G.

C1. Demonstre que a g-conjugagao respeita as poténcias naturais.
DEMONSTRAGAO.

C2. Ache a classe de conjugagio do e, que denotamos por [e]l« = {r € G | z~e}.
RESPOSTA.

C3. Liste todas as classes de conjugacao do grupo Ss.
Dé um palpite “de coracao” sobre quais membros de um grupo acabam sendo cénjugues
RESPOSTA.




e C
Seja G grupo e g € G.

C1. Demonstre que a g-conjugagao respeita as poténcias naturais.
DEMONSTRAGAO.

C :

€.%" 2] g?. (=) Comiha{(vel com &S poencias nakuris

RESPOSTA.

C2. Ache a classe de conjugacao do e, que denotamos por [e]l« = {2z €G | z~e}.
2N :

&
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3233 4§ ¢:q. =9 e \\/
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o - S d.1
C3. Liste todas as classes de conjugacao do grupo Ss. L?go i ggg.?; epo;,&,s dlm/

Dé um palpite “de coragdo” sobre quais membros de um grupo acaban sendo cénjugues.
RESPOSTA.

fote {ej&gtely_; | Lﬂﬂﬂ) Xz e f’e‘s@vu\,!
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(24) G Escolha wm dos G1, G2, G3.

(12) GI1. Seja G grupo tal que para quaisquer a,b € G, (ab)™' = a~'b~'. Demonstre ou refute:
G é comutativo.

(24) G2. Sejam H, K subgrupos de um grupo GG. Demonstre: HK = KH <— HK < G.

(21) G3. ' Sejam G grupo, a € G, tais que o(a) = n para algum n € N. %« 4 R
Logo existem eratamente n poténcias distintas de a. “ WL
i ey
RESOLUCAO DE 6‘2 vl W
; 2 el W) e’
Paree = 3 v o forte & . )

Supervhs HK=KA. Supowha Wk £ G, *Ub
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eck KC e TR AN N @S
ee E‘“ﬁm"” - 2%3 x ¢ KM,

Lege ; ¢ ¢ Hk Fe)a ee=e.
f’a'_rte Rk ab® Fechodo:™

escolha de iewes WMuito ruam!,
Seam h@H e kK.
’2"30: hk, 51 ¢ Hk.

S6 1ss0 mesmo.




24) G Escolha um dos G1, G2, G3.

(12) G1. Seja G grupo tal que para quaisquer a,b € G, (ab)”' = a~'b~'. Demonstre ou refute:
G é comutativo.

(24) G2. Sejam H, K subgrupos de um grupo G. Demonstre: HK = KH < HK <G.

(21) G3. Sejam G grupo, a € G, tais que o(a) = n para algum n € N,
Logo existem eratamente n poténcias distintas de a.

RESOLUCAO DE (&L .

(=2
suponina HK KH. () V
HWK wolo * v
ésc;_)\.\mo e- .
Como W K suvavupss 8e G Ly € ER % e
logo ece € HWK.
Loge, e e WK, (/ ; L03°
it
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sehoe W e W & W ek @ WK e UK,
Cole:
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5 \,\V\ ‘_LL\—X x

a
Come W K op- fechude  ogo Wa €% 2 kw € K,
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S6 isso mesmo.




24y C
Seja G grupo e g € G. /‘b )( //\\//y bl y

C1. Demonstre que onjugagéo respeita as poténcias naturais.
DEMONSTRAGAO.

Wxy) G Y=Y ~* X2¢¥"] — % O & Wisso??

s e
%Jw o Ty 0AY 2o X=)

Buasme mz L e o O

[ Ao Jr "\:,19/)/”‘ ﬁy
7 e pe- MWMM’ | - )%)(M lJ\%
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C2. Ache a classe de conjuigacao do )g(que denotamos por [e] = {z € G | z~=e}.
RESPOSTA.

?

iﬂ“@m '

X
s et MMWM
LWAA;?YT% shnds {om\as Cown texto
2B Z M wA
o yael 4 -l e

C3. Liste todas as classes de conjugagao do grupo Ss.

Dé um palpite “de coragao” sobre quais membros de um grupo acabam sendo conjugues.
RESPOSTA.




(24) G Escolha um dos G1, G2, G3.

(12) G1. Seja G grupo tal que para quaisquer a,b € G, (ab)™' = a~'b~'. Demonstre ou refute:

G é comutativo.

(24) G2. Scjam H, K subgrupos de um grupo G. Demonstre: HK = KH <= HK < G.
(21) G3. Sejam G grupo, a € G, tais que o(a) = n para algum n € N. a4
Logo existem ezatamente n poténcias distintas de a. i \)5"
= XQ
~ \'\M'\'\ACAD Q.?
RESOLUGAO DE (33 . /,esﬂa“y\& / 3 JL\A
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S6 1850 mesmo.




29 C
Seja G grupo e g € G.

C1. Demonstre que a g-conjugacao respeita as poténcias naturais.
DEMONSTRAGAO.

3?1 [%:%?j—
R g

i ™ -d

8 xﬁ'f’w\;
A8 4
C2. Ache a classe de conjugacio do e, que denotamos por [e]~ = { }E C% | TR e}
RESPOSTA. Cel = xs ge g™
M2 j e C\
3 ‘e gg [ 20cslla 4]
ziiRse @
=" e .,

C3. Liste todas as classes de conjugagao do grupo Ss.
Dé um palpite “de coragao” sobre quais membros de um grupo acabam sendo conjugues.

RESPOSTA.
(13) €333 (JD_'é\ £ (13?)
(L33) (23)
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(24)

(21)

Escolha um dos G1, G2, G3.

. . = -1 P T 2 Bakae
G1. Seja G grupo tal que para quaisquer a,b € G, (ab)”" = a~'b~'. Demonstre ou refute:
G é comutativo.

G2. Scjam H, K subgrupos de um grupo G. Demonstre: HK = KH = HK <.

G3. Sejam G grupo, a € G, tais que o(a) = n para algum n € N,
Logo existem exatamente n poténcias distintas de a.

RESOLUGCAO DE (). .
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Sé 1880 mesmo.




1) C

Seja GG grupo e g € G.

C1. Demonstre que n]ng,a(‘an respeita as poténcias naturais.
DEMONSTRAGAO.

Aale am : e A
(‘ k\ﬁ 1 (> - a . a
W Sk
S Q ,)\,\" N w‘ (\
st B

C2. Ache a classe de conjugacao do e, que denotamos por [e]~ L{zeCG | z~e}

RESPOSTA. £ Quem se '\wparta Com '\sa?

\)0{6 QTug Qf%\ L%Q%
i ey gy
© ®

C3. Liste todas as classes de conjugacao do grupo 3.
Dé um palpite “de coracao” sobre quais membros de um grupo acabam sendo conjugues.
RESPOSTA.

¢ = 9.4 = } 05 v Conbtas
)< ; » —‘ Ca™\v QeSS Sao °°
ffj_(ij - ( 4 o Uaf ) i ? ]

QUJ"; 530 0ot

2 -2 vy oy .
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po\S L




24) G Escolha um dos G1, G2, G3.

(12) G1. Seja G grupo tal que para quaisquer a,b € G, (ab)™' = a~'b='. Demonstre ou refute:
G ¢ comutativo,

(24) G2. Scjam H, K subgrupos de um grupo G. Demonstre: HK = KH < HK <G.

(21)

G3. Sejam G grupo, a € G, tais que o(a) = n para algum n € N,
Logo existem exatamente n poténcias distintax de o,

RESOLUGAO DR 63 :
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24) C
Seja G grupo e g € G.

C1. Demonstre que a g-conjugacao respeita as poténcias naturais.
DEMONSTRAGAO.

C2. Ache a classe de conjugacio do e, que denotamos por [e]~ L{zeCG | zme}.
RESPOSTA.

S%@r x & [6ln &966'
Cole. ><=(%3%_L
= %%’L
= €
Lege €], = fet Nao. Dewonswou apedas 3 ().

C3. Liste todas as classes de conjugagao do grupo Ss.
Dé um palpite “de coragao” sobre quais membros de um grupo acabam sendo conjugues.

RESPOSTA.

$¢123Y, (3323
§(12), (2 5y @373

{03




G Escolha um dos G1, G2, G3.

G1. Seja G grupo tal que para quaisquer a,b € G, (a,b)_] = a~'h~!. Demonstre ou refute:
G é comutativo.

G2. Sejam H, K subgrupos de um grupo G. Demonstre: HK = KH <= HK < G.

G3. Sejam G grupo, a € G, tais que o(a) = n para algum n € N.
Logo existem eratamente n poténcias distintas de a.

RESOLUGCAO DE G2 .
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bep echheex.
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loge xe, y© € HK
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n

S6 isso mesmo.




24) C

Seja G grupo e g € G.

C1. Demonstre que a g-conjugacao respeita as poténcias naturais.
DEMONSTRAGAO.

ALV0: (Vxy €6) (X =0 2 (WaeV)[x"= Gy v
\~N——
Type error

C2. Ache a classe de conjugacio do e, que denotamos por [e]~ L{zeG | zmel)
RESPOSTA.

C3. Liste todas as classes de conjugagao do grupo Ss.
Dé um palpite “de coragéo” sobre quais membros de um grupo acabam sendo coénjugues.

RESPOSTA.




2y G Escolha wm dos G1, G2, G3.

(12) GI1. Seja G grupo tal que para quaisquer a,b € G, (n,b)_l

=a~'b~'. Demonstre ou refute:
G é comutativo.

G2. Sejam H, K subgrupos de um grupo G. Demonstre: HK = KH < HK <G.

(21) G3. Sejam G grupo, a € G, tais que o(a) = n para algum n € N.
Logo existem exatamente n poténcias distintas de a.

RESOLUCAO DE (sQ. .
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S6 isso mesmo.




) . C

Seja G grupo e g € G. |SSO Sﬂ\l abg orve
C1. Demonstre que a g-conjugagio 1csp01ta as po‘r(ncnb naturals &S potér\u;g V\QO Y‘E&pﬂf
DEMONSTRAGAO.

a3 ol G Ain i)
T_—W\ N_/_’)/_\Jﬁe)aaéé e 71 B,

Se ;0 oel {emosque§a bg‘“S
' [eScothe de e 1

oV \V\c\t)qg.o“ ColCo (Go S .
kglﬁ/é\casclcf)s: g st (Q 0.) 7
z e-

€8 . - e,
s | togo bz gog
’éO\SW:% N %I N
: %f}&

bacdo do e, que denotamos por [e]« = {z € G | z~e}.

A

=
'Qo
Vi
Y,
" C-
%.
—
-
o
ol
o
1)
V)

9
C2. Ach Q de Gon

RESPOSTA.
D5 KNE el
\080 = 8 e 8‘5
bog) %2 g0 c
Logok sl \Qsﬁ\W\ fﬂx {C/S

C3. Liste todas as classes de conjugacao do grupo Ss.
Dé um palpite “de coragéo” sobre quais membros de um grupo acabam sendo coénjugues.
RESPOSTA.

Ce:(ﬁi)ﬁf () 585 conyuges
&= (5 73) @ ET) s m NS

S TER N WY RS d\é pra emendef .




(24) G Escolha um dos G1, G2, G3.

(12) GI1. Seja G grupo tal que para quaisquer a.bh € (7, (ah)~ b= g1

bh~L. Demonstre ou refute:
G é comutativo.

(24) G2. Sejam H, K subgrupos de um grupo G. Demonstre: HK = KH +—= HK < G.

(21) G3. Sejam G grupo, a € G, tais que o(a) = n para algum n € N.
Logo existem eratamente n poténcias distintas de a.

RESOLUCAO DECJS. X /J»/‘/‘\

e (\/Y\‘\@M(Q@@wa\[& o]

Sieyo n te que Va A eiRs €\‘&de\\
fomD e na orol - V\\>O
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g
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. ,@\N v) [Ogy% o §XH =0 790‘]
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S6 1sso mesmo.




24) C

Seja G grupo e g € G.

C1. Demonstre que a g-conjugagao respeita as poténcias naturais.

DEMONSTRAGAO. o
\ ‘ v/
' N\lo \ Oy |
ZE G
9
~— rL R s

C2. Ache a classe de conjugacio do e, que denotamos por [e]~ £ {z € G | z~e}. ),

RESPOSTA.
134€}) 17
e € ) ).\‘\Y( }Y\‘ TAY 1O MNAE M e O
19] " Mbre 0 66
‘, B ABeAa \‘1\} (@ly 0y € 0 :-/ 10 c < “" , = ‘ by \ 5
e e e g G O S8 O e imversd de oP 0gue ebrayiy

| oo ] ol ey i . »\_, ‘ ) b | ! ;
O lea 4 UMiCidage § C PNETHDS dixesios  pois \ e IMYyerSo-R de X—-— M[lb M&MJMS
binarro! Sepere em (€)X () | calaie, e pronte®  (Faltow 2" (2)).

C3. Liste todas as classes de conjugagao do grupo Ss.
Dé um palpite “de coragéo” sobre quais membros de um grupo acabam sendo conjugues.

RESPOSTA.




24y C

Seja G grupo e g € G.

C1. Demonstre que a g-conjugagao respeita as poténcias naturais.

DEMONSTRAGAO. _MesMo Se Ose (ofteto, Server\y pra mA escrever IS0

A uw(},oxrna(da s doaiadla X PHtY esma pmh SR G ﬂ,(‘?,‘_,.wad T
[Z:WVEPCN 9,7(6,

2 V;vw; x (0\ ,@a‘}wﬂ C{.LX) Licomd
3 2 oyolicomd g o congyrgoseoy
%%Ma_ 0 8”‘ (0:{7'1) li

L th\.Q\iws% WO ™Wosky wWda.
Bocrmd 35 “Viag de Cddigs" pay  dawonStRr  weste.

C2. Ache a classe de conjugacao do e, que denotamos por [e]« = {z € G | z~e}.
RESPOSTA.

() %
Feda, i g dedane da W"""’””L franon B=(xedx = g pone alppan g0 g6},

2 9—'\ W M’lel ﬂ' /D' “44 RAAR L Aty M
: El N"lfv‘-

degado, W3 hem W pOUCO devens+trado.

C3. Liste todas as classes de conjugacao do grupo Ss.

Dé um palpite “de coragdo” sobre quais membros de um grupo acabam sendo conjugues.
RESPOSTA.

(e Mwl‘draix) ) "&1‘, e %4 &de
(1), (173), (3D (ﬁmuopcw*w?o) el ??Zﬁ“z i (::‘Mugj;ﬂ ey RO S

3173, (Tﬁ)yﬂr} yitrdn davtiidas) Tl dgumna o MMW
Ut g Tmaﬂmpwﬂ,@ 46\-6’0«

D i poin gua 1“?/9:' ) e/&:a.&
o¢ puyce.,

not bad .




(24)

(12)

G Escolha um dos G1, G2, G3.

G1. Seja G grupo tal que para quaisquer a,bh € G, (n.b)_1 =a~'b~!. Demonstre ou refute:

G é comutativo.
G2. Secjam H, K subgrupos de um grupo G. Demonstre: HK = KH < HK < G.

G3. Sejam G grupo, a € G, tais que o(a) = n para algum n € N.
Logo existem eratamente n poténcias distintas de a.

RESOLUGAO DE ¢) . 5 &) Nerum desRs €y Vo €scopo.

> [RELRAE 0K, et quornsr

Y09y eroile A Coane | (K }
tmt H Kk, : %2:};;’;5;04 ﬁﬂnjw,«u/\ja Lt Ko, K, a /9‘_‘«,,(,“, 2| c aFinaan
Cs e, lek‘ﬁzv&é'ﬂ-" x:gﬂe“’(,\/

PO:M hiK 2

1

B, 2u iswwzo (i) e o ~ 0.
2 =K b7 Fardb i ppadiaces o HKI /P—Gb‘:ﬂ HK:‘(H:

1 (o6)(h,kd € Hic, Comm Bk= Kh, e,

la%

P

S6 isso mesmo.




24y C
Seja G grupo e g € G.

C1. Demonstre que a g-conjugagao respeita as poténcias naturais.
DEMONSTRAGAO.

W()QE‘}}%M?(“% e[ X
) 325V
bty | 9 = %9@1

‘9(%

T
Vo &) - (g 7l 0 Bong, p2TN"

C2. Ache a classe de conjugacao do e, que denotamos por [~ = {z € G | z~e}.
RESPOSTA.

SWW%M %NQ WGWW;@(
JuAlN, Q (gual € teu [NEY. )

'}Q_

Q
- 7

(S il

C3. Liste todas as classes de conjugacao do grupo@
Dé um palpite “de corac¢ao” sobre quais membros de grupo acabam sendo cénjugues.

RESPOSTA.

S d) S 8 a3 77
X




(24)

(12)

(24)

(21)

G Escolha um dos G1, G2, G3.

L gl De : te:
G1. Seja G grupo tal que para quaisquer a,b € G, (ab)” =a 1p=1 Demonstre ou refute
G & comutativo.

G2. Sejam H, K subgrupos de um grupo G. Demonstre: HK = KH <= HK < G:

G3. Sejam G grupo, a € G, tais que o(a) = n para algum n € N.
Logo existem exatamente n poténcias distintas de a.

RESOLUGAO DE G2 .

T R el
S s kel —er2 2 —
Lo USG |, 0% R L=
bap, axcdin, QH?? il SAAHEEY 1 )
Yote 0He KN 4 S
L A e o1

=S ’ L SR,
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S6 1ss0 mesmo.




21 C

Seja G grupo e g € G.

C1. Demonstre que a g-conjugacao respeita as poténcias naturais.
DEMONSTRACAO.

C2. Ache a classe de conjugagao do e, que denotamos por [e]x = {z € G | z~e}.
RESPOSTA.

C3. Liste todas as classes de conjugacao do grupo S;.
Dé um palpite “de corac@o” sobre quais membros de um grupo acabam sendo conjugues.
RESPOSTA.




24 C
Seja G grupo e g € G.

C1. Demonstre que a g-conjugagao respeita as poténcias naturais.
DEMONSTRACAO.

C2. Ache a classe de conjugacio do e, que denotamos por [e]~ E{zeG | z=e}.
RESPOSTA.

C3. Liste todas as classes de conjugacao do grupo Ss.
Dé um palpite “de coragio” sobre quais membros de um grupo acabam sendo conjugues.
RESPOSTA.




(21) "G

Seja G grupo e g € G.

C1. Demonstre que a g-conjugagao respeita as poténcias naturais.

DEMONSTRACAO.
o N S, —Se(Viam Addo esSes  a,b?
e el L e 5T

19)

C2. Ache a classe de conjugagio do e, que denotamos por [e]l« = {z € G | z~e}.
RESPOSTA.

C3. Liste todas as classes de conjugagao do grupo Ss.
Dé um palpite “de coragio” sobre quais membros de um grupo acabam sendo conjugues.
RESPOSTA.




(24)

(12)

(24)

(21)

G

G1. Seja G grupo tal que para quaisquer a,
G é comutativo.

G2. Sejam H, K subgrupos de um grupo G.

Escolha wm dos G1, G2, G3.

be G, (ab)™" =a~'b"'. Demonstre ou refute:

Demonstre: HK = KH < HK <G.

G3. Sejam G grupo, a € G, tais que o(a) = n para algum n € N.
Logo existem exatamente n poténcias distintas de a.

RESOLUGAO DE G .
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S6 isso mesmo.




@4 . C
Seja G grupo e g € G.

C1. Demonstre que a g-conjugagao respeita as poténcias naturais.
DEMONSTRACAO.

SSK__’
(o) 'ﬂcqg‘

= (6% »a) ¥o-

C2. Ache a classe de conjugacio do e, que denotamos por [e]« = {2 € G | z~e}.
RESPOSTA.
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C3. Liste todas as classes de conjugacao do grupo Sz.
Dé um palpite “de coragao” sobre quais membros de um grupo acabam sendo conjugues.

RESPOSTA. ><
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(24) G Escolha um dos G1, G2, G3.

o T : =1 e I
(12) GI1. Seja G grupo tal que para quaisquer a.h e 3, (ab)™" = a~'b~'. Demonstre ou refute:
G é comutativo.

(24) G2. Secjam H, K subgrupos de um grupo G. Demonstre: HK = KH <= HK <G.

(21) G3. Sejam G grupo, a € G, tais que o(a) = n para algum n € N.
Logo existem exatamente n poténcias distintas de a.

RESOLUGAO DE G\
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S6 isso mesmo.




G‘j‘ = 303”\

Oy = (9-97)
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2a €

Seja G grupo e g € G.

C1. Demonstre que a g-conjugacio respeita as poténcias naturais.
DEMONSTRAGAO.

5&8@ a: b 1'%‘

Tkt : (GyCx = geq ]
C2. Achea classe de conjugagio do e, que denotamos por [e]l« = {z € G | z~e}.
RESPOSTA.
1 Juy
C3. Liste todas as classes de conjugagao do grupo Ss.
Dé um palpite “de coragao” sobre quais membros de um grupo acabam sendo conjugues.
RESPOSTA.

|
|




G Escolha um dos G1, G2, G3.

G1. Seja G grupo tal que para quaisquer a,b € G, (ab)”' = a~'b~'. Demonstre ou refute:

G é comutativo.
G2. Secjam H, K subgrupos de um grupo G. Demonstre: HK = KH <= HK < G.

G3. Sejam G grupo, a € G, tais que o(a) = n para algum n € N.
Logo existem ezatamente n poténcias distintas de a.
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S6 isso mesmo.




LEMMATA (ATE 2)
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